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TRUMP ELSŐ HÓNAPJA – ÓRIÁSI ELŐRELÉPÉS 
MAGYAR SZEMPONTBÓL 

 

Donald Trump visszatérése a Fehér Házba történelmi fordulópont, amely megrendíti a 
globális liberális dominanciát. Az Egyesült Államok Nemzetközi Fejlesztési Ügynökségének 
(USAID) leépítésével az új adminisztráció jelentős, bár nem végzetes csapást mért a 
baloldali, ultraprogresszív hálózatokra – állapítja meg az Alapjogokért Központ elemzése, 
amely Trump elnökségének első 30 napját vizsgálta. Ennek következtében a Magyarországra 
nehezedő liberális nyomás enyhülhet. Ugyanakkor a nyílt társadalom posztmodern baloldali 
hálózata továbbra is jelentős erőforrásokra számíthat a liberális megadonorok, a Soros-, 
Hewlett- és Gates-alapítványok részéről. A woke gépezet várhatóan Európába helyezi át 
tevékenysége súlypontját, és a brüsszeli vezetéstől remél pótlólagos forrásokat. 

Eközben az ukrajnai konfliktus lezárása is közelebb került, hiszen Washington egyértelműen 
a háború befejezésére törekszik. Donald Trump elhozza a békét, de a háborúpárti európai 
elitet kizárják a megállapodásból. Számukra ez a fordulat váratlan, hiszen három évet 
elpazaroltak, miközben az Európai Unió Ukrajna-politikája egyre inkább kudarcot vall. A 
békére vonatkozó tervek teljes hiánya most súlyosan visszaüt. Az európai liberális-
technokrata elit tevékenysége mára a pózolásra és vagdalkozásra korlátozódik. Ezzel 
szemben Magyarország stratégiája, amely elutasítja a háborút és az ultraprogresszív 
ideológiát – különösen a tömeges migrációt és a genderaktivizmust –, egyértelműen 
beigazolódik.  
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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

Donald Trump visszatérésével megkezdődött a világrendszerváltás. Az észak-amerikai és nyugat-európai 
progresszív, technokrata elit hátat fordított mindannak, ami egykor naggyá tette a Nyugatot: a 
hazaszeretet helyébe az internacionalizmus lépett, a józan észt bürokráciára cserélték, a 
hagyományokat pedig feláldozták a woke ideológia oltárán. Európának alkalmazkodnia kell az új 
korszakhoz. Ám félő, hogy a baloldali, globalista hálózat Európába helyezi át főhadiszállását. 

A fenti folyamatok, illetve a közeljövő felmérése érdekében az Alapjogokért Központ megvizsgálta 
Donald Trump első hivatali hónapjának magyar szempontból legfontosabb tíz intézkedését. Az új 
adminisztráció prioritásai elsősorban belpolitikai fókuszúak, bár hatásuk globálisan is érezhető lesz, így 
hazánkban is: 

1. USAID-reform: Donald Trump megálljt parancsolt a nemzetállami hatásköröket gyengítő liberális 
szervezetek, médiumok és NGO-k támogatásának. 

2. Béketárgyalások: Trump 30 nap alatt többet tett az orosz-ukrán háború rendezéséért, mint a 
demokrata adminisztráció az elmúlt 1100 napban. 

3. A világ a merev blokkosodás helyett a multipolaritás irányába mozdul el. 
4. Vámpolitika: A Trump-adminisztráció kulcsfontosságú eszköze lesz.  
5. A liberális külpolitika megbukott. A visszatér a nagyhatalmi verseny és az erőpolitika. 
6. A migránsválság felszámolása és a déli határ megerősítése az új kormány kiemelt célkitűzései. 
7. A Fehér Ház harcot hirdetett a woke ideológia legkirívóbb megnyilvánulásai ellen. 
8. Európa-politika: Washington az EU-s intézmények helyett a tagállamokra támaszkodik, és nyit a 

patrióta erők felé. 
9. A mélyállam felszámolása rohamléptekben halad, Elon Musk vezetésével a Kormányzati 

Hatékonysági Hivatal (DOGE) élén. 
10. A régi-új elnök új kormányának kulcspozíciókra tett kinevezései világosan jelzik a két fő prioritást: 

a migráció felszámolását és a bürokrácia megreformálását.  

Donald Trump célja az államapparátus radikális átszervezése, a technokrata bürokratikus struktúrák 
hatalmának megtörése. Ennek első jele a USAID leépítése volt, amely korábban több tízmilliárd dolláros 
költségvetésből támogatott baloldali szervezeteket világszerte, így Magyarországon is. Trump kormánya 
a teljes baloldali hálózatra – beleértve a Soros-alapítványokat is – komoly csapást készül mérni.  

Mindez jó hír Amerikának, ám potenciális veszélyforrás Európára nézve, hiszen a baloldal manipulációs 
gépezet, könnyen Európába költözhet. A Soros-hálózat tagjai úgy érezhetik, hogy az EU-ban vészelhetik 
át a Trump-éveket, és az európai adófizetők pénzéből pótolhatják a kiesett bevételeiket. Ez felerősítheti 
az ideológiai konfliktusokat a kontinensen, és fokozhatja a patrióta mozgalmak elleni támadásokat. 
Magyarország már régóta célkeresztben van, így várható, hogy a nyomás tovább nő. A legrosszabb 
forgatókönyv szerint az Amerikában megbukott globalista elit Európából próbálhat meg ellensúlyt 
szervezni a jobbra tolódó Amerikával szemben. 

Annak ellenére, hogy a világrendszerváltás bizonyos veszélyekkel és kockázatokkal jár, az összkép 
biztató. Az amerikai migrációs politika szigorítása példaértékű lehet világszerte. A Trump-adminisztráció 
belpolitikai prioritásai, az Észak- és Dél-Amerikára helyezett regionális fókusz, valamint a liberális 
külpolitikával való egyértelmű szakítás mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a világ a merev blokkosodás 
helyett a multipoláris együttműködés felé mozduljon el. Bár a gazdasági nyomásgyakorlás a Trump-
érában sem szűnik meg, az elsődleges eszköz a kiszámíthatatlan szankciók helyett a vámok lesznek. Egy 
olyan új rend van kialakulóban, amelyben hazánk jóval komfortosabban érezheti magát.  



  

5 
 

A TOP 10 LEGFONTOSABB ELNÖKI DÖNTÉS MAGYAR SZEMPONTBÓL 
 

1. A USAID LEÉPÍTÉSE 
 

A frissen beiktatott amerikai elnök óriási csapást mért a baloldali hálózatokra, megfosztva őket 
finanszírozásuk egy részétől. Azonban a Fehér Ház csupán az adófizetők által pénzelt programok támogatását 
szüntette be. A baloldali milliárdosok kezén lévő entitások tovább működhetnek – erről az Alapjogokért 
Központ részletes elemzést tesz közzé. Fennáll annak veszélye is, hogy a Soros-hálózat és szövetségesei 
Európába helyezi át a főhadiszállását. 

Donald Trump egyik első lépéseként három hónapra befagyasztotta a külföldi segélyeket, és elrendelte a 
programok átvilágítását. Az új adminisztráció feltételezte, hogy a külföldi segélyezéssel foglalkozó 
intézmények alacsony hatékonysággal és magas korrupciós faktorral működnek – az érintett ügynökségek és 
szervezetek visszaélnek az erőforrásokkal. Trump elvárása volt az is, hogy a programok igazodjanak az 
„America First” külpolitikai célkitűzéseihez, ami a tapasztalatok alapján kétséges volt. 

A DOGE szakemberei rövidesen megérkeztek az Egyesült Államok USAID főhadiszállására – mely kb. 40 
milliárd dolláros éves költségvetésével a legnagyobb segélyezéssel foglalkozó kormányzati ügynökség. Az 
alacsonynak nem nevezhető várakozásaikat messze felülmúló korrupciót és ideológiai elvakultságot 
tapasztaltak már az első órákban is. A Fehér Ház tájékoztatása alapján az amerikai adófizetők pénzéből 2 
millió dollárral támogatták a nemváltoztatást Guatemalában; 70 ezer dollár ment el egy „sokszínűség, 
egyenlőség, befogadás témájú musical” írországi bemutatójára; illetve milliókat fizetett az EcoHealth 
Alliance-nek – amely, a Soros-hálózat tagja, és részt vett a wuhani laboratóriumban végzett kutatásban. 

A USAID hazánkban is aktív volt. Az ügynökség volt vezetője, Samantha Power 2023-ban Magyarországon 
járt, ahol „független” újságírókkal és médiafókuszú NGO-kkal tárgyalt finanszírozási kérdésekről. Bár a 
kárfelmérés még tart, a magyar kormány szerint a 444.hu több mint 8 millió forintot veszített az USAID 
kifizetések befagyasztásával; a Klubrádió & Magyar Hang egyenként több mint 10 milliót zsebeltek be, a Tilos 
Rádió 7 milliót kapott. Mindez csupán a jéghegy csúcsa. A fentiek nyomán a Fehér Ház úgy döntött, hogy 
felszámolja a USAID működését.  

Így a baloldal évente mintegy 40 milliárd dollártól esik el. Ám az ultraliberális szervezetek nem adják fel, 
hiszen továbbra is jelentős eszközeik vannak. A Soros-klán, valamint a velük szövetséges szervezetek, mint a 
Gates- és Hewlett-alapítványok könnyen Európába vonulhatnak vissza, ahol befolyásuk alatt tartják a 
föderalista eurokratákat és a legnagyobb tagállamok baloldali pártjait. Az itteni „erőgyűjtésük” fokozhatja 
ideológiai hevületüket, növelve hazánkra nehezedő nyomást. Ezért itt az idő, hogy az álcivil szervezetek 
működését szigorú korlátok közé tereljük, vagy akár teljesen felszámoljuk.   

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  

A baloldal globális befolyása gyengül, pénzügyi háttere megingott, ami rövidtávon olyan 
pánikreakciókhoz vezet, ami ellenük fordítható. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 

A woke hálózat vélhetően Európában kívánja újra szervezni magát, ami fokozhatja a hazánk elleni 
ideológiai indíttatású támadásokat.  

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
 

https://alapjogokert.hu/elemzesek/sorosaid-korbefonja-europat-a-nyilt-tarsadalom-halozata-1-resz
https://alapjogokert.hu/elemzesek/sorosaid-korbefonja-europat-a-nyilt-tarsadalom-halozata-1-resz
https://www.whitehouse.gov/fact-sheets/2025/02/at-usaid-waste-and-abuse-runs-deep/
https://kormany.hu/hirek/usaid-milliardok-igy-finanszirozza-washington-es-brusszel-a-balliberalis-mediat
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2. BÉKETÁRGYALÁSOK 
 

Donald Trump kiemelt ígéretei között szerepelt az ukrajnai háború mielőbbi lezárása. Ennek megfelelően a 
választási győzelme után – de még beiktatása előtt – megkezdte a munkát ezen a téren. Tavaly decemberben, 
amikor személyesen egyeztetett Orbán Viktorral, a keleti szláv háború kérdése is szóba került. Az elnök 
idejekorán megnevezte főtárgyalóját, Keith Kellogg tábornokot, aki az America First Policy Institute-tól (AFPI) 
érkezett. Ez az intézet az elmúlt négy évben szoros kapcsolatot ápolt a magyar jobboldallal, így az 
Alapjogokért Központtal is, ami reményre adott okot a békefolyamatot illetően. Azonban a megválasztott 
amerikai elnök a beiktatásáig jogi értelemben magánember, aki hivatalos diplomáciát csupán a távozó 
adminisztráció közreműködésével valósíthat meg. Ezt a hozzájárulást a Biden-kormányzat megtagadta, így 
tavaly év végén Kellogg tábornok nem látogathatott Ukrajnába és Európába, hogy felmérje a valós helyzetet. 
Ráadásul a távozó demokrata vezetés az utolsó hetekben minden rendelkezésére álló fegyvert és pénzügyi 
forrást átadott Kijevnek, egyértelműen azzal a céllal, hogy az új kormányzat mozgásterét korlátozza, és 
megnehezítse a béketárgyalásokhoz szükséges nyomásgyakorlást Vologyimir Zelenszkij kormányára. 

A valódi kiútkeresés csak január 20-án kezdődhetett meg. Azóta az amerikai és orosz elnök beszélt telefonon, 
és megállapodtak a tárgyalás kereteiről. Szaúd-Arábiában megkezdődik a tárgyalások első köre, melyből a 
háborúpárti európai vezetőket kihagyják. Az ukrán fél vélhetőleg a folyamat későbbi fázisában csatlakozhat 
a megbeszélésekhez, bár nem kizárt, hogy Vologyimir Zelenszkij nélkül, akivel szemben elfogyott az amerikai 
elnök türelme. A körvonalazódó rendezés legfontosabb elemeire Pete Hegseth hadügyminiszter 
nyilatkozataiból, illetve abból a tanulmányból következtethetünk, melyet Keith Kellogg készített az AFPI 
számára. Ukrajnának területi veszteségeket kell elfogadnia, és le kell mondania NATO-csatlakozási 
törekvéseiről, ugyanakkor biztonsági garanciákat kapna. Kellogg tábornok értelmezésében a 
békemegállapodás részeként a szankciók enyhítése is napirendre kerülne.  

A fenti elképzelés nagy vonalakban megfelel a magyar érdekeknek. Ugyanakkor kérdéses, mit jelentenek 
pontosan a „biztonsági garanciák.” Mivel a terv kizárja Ukrajna NATO-tagságát, illetve bármely NATO-missziót 
az ország területén, egy baljós eshetőség rajzolódik ki. Látszatmegoldásként Moszkva, Washington és Kijev 
dönthetnek úgy, hogy a „biztonsági garancia” Ukrajna EU-csatlakozása lesz, hiszen ezt mindhárom fél 
eladhatja győzelemként. Washington és Kijev számára a nyugati integráció sikereként, míg Moszkva azért 
fogadná el ezt a megoldást, mert tisztában van azzal, hogy Ukrajna felvétele jelentős belső feszültségeket 
generálna az Unión belül. Az EU lenne a legnagyobb vesztese ennek a folyamatnak, hiszen a kívülről 
kikényszerített gyors csatlakozás mély megosztottságot szülne, amely akár az európai projekt végét is 
jelentheti. Ukrajna elhamarkodott felvétele Magyarországnak sem érdeke. Ugyanakkor az elmúlt két 
évtizedben nem tudunk sikeres európai érdekérvényesítésről beszámolni – főleg nem az amerikai politikai 
akarattal szemben – ezért egy nehéz diplomáciai csörtére kell felkészülni. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  

A béke megteremtése és a szankciók feloldása jelentős gazdasági előnyt jelentene. Egy tartós rendezés 
biztonsági szempontból stabilizálná a térségünket. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 

Ukrajna nem időszerű csatlakoztatása az Európai Unióhoz súlyos veszélyeket rejt magában. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
 

 

https://americafirstpolicy.com/issues/america-first-russia-ukraine
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3. BLOKKOSODÁS VAGY MULTIPOLÁRIS EGYÜTTMŰKÖDÉS?  
 

Donald Trump kormányzása várhatóan elmozdulást jelent a hidegháborús logikából a multipoláris 
együttműködés felé. Joe Biden elnöksége alatt az Egyesült Államok külpolitikája egy új hidegháború 
kirobbantását célozta, amelynek fő elemei a következők voltak: 

• Oroszország elszigetelése – az ukrajnai háború kapcsán szankciós rezsimbe kényszerítette 
szövetségeseit. 

• Kína feltartóztatása – szorosabbra fűzte kapcsolatait az Indo-csendes-óceáni térségben (AUKUS, 
Quad). 

• Szövetségesekre gyakorolt nyomás – a nyomásgyakorlás teljes eszköztárát alkalmazta. 

Ennek következményeként az USA és európai partnerei között kölcsönös bizalmatlanság alakult ki, mivel az 
európai országok saját életszínvonalukat és versenyképességüket feláldozva tettek eleget a demokrata 
kormányzat elvárásainak. 

Donald Trump külpolitikája jelentősen eltér a Biden-féle irányvonaltól: 

Az Oroszországhoz való viszony tekintetében Trump nyilvánosan baráti hangnemet ütött meg Vlagyimir 
Putyinnal, és több alkalommal elismerően szólt az orosz népről és annak második világháborús katonai 
teljesítményéről. Az amerikai elnök komolyan veszi az ukrajnai háború lezárását, és a formálódó 
kompromisszum egyik eleme a szankciós politika enyhítését vetíti előre – orosz engedményekért cserébe. 

Első elnöksége alatt Trump kemény fellépést tanúsított Kínával szemben, különösen a kereskedelem terén: 
vámháborút indított, és expanzív gazdaságpolitikáját nemzetbiztonsági fenyegetésként kezelte. Ugyanakkor 
katonai téren kevésbé volt konfrontatív, nem provokálta Kínát Tajvan ügyében, és nem helyezett akkora 
hangsúlyt a Kínát körülvevő katonai szövetségekre, mint utódja. 

Trump többször is kifejtette, hogy a NATO elavult, és elvárja, hogy az európai országok saját maguk 
finanszírozzák védelmüket. Ez várhatóan csökkenti a szövetség „oroszellenes” jellegét, és visszatéríti eredeti, 
védelmi funkciójához. Mivel az új amerikai doktrína immár hivatalosan is a Távol Kelet felé fordult, az EU-nak 
saját védelmi stratégiát kell kialakítania. A szövetségi hálózatában az USA inkább a bilaterális kapcsolatait 
kívánja erősíteni, amely számára hatékonyabb, átláthatóbb és megbízhatóbb struktúrát eredményez.  

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
A blokkosodás elkerülésivel megnyílik a mozgásterünk, miközben a nyugati szövetségi rendszer 
megbecsült tagjai maradunk.  

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
A magyar-kínai kereskedelmi kapcsolatok amerikai nyomás alá kerülhetnek, ha elmérgesedik a rivalizálás 
a két nagyhatalom között. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
 

 

  



  

8 
 

 

4. VÁMPOLITIKA 
 

Donald Trump már megválasztása előtt világossá tette, hogy változtatni kíván az Egyesült Államok 
külkereskedelmi mérlegének egyenlőtlenségén, vagyis azon, hogy Amerika jóval többet importál, mint 
exportál. Köztudott, hogy Trump elégedetlen az USA és az EU kereskedelmi kapcsolataival is, különösen azzal, 
hogy rengeteg európai autó érkezik az Egyesült Államokba, miközben az uniós országok nem vásárolnak 
elegendő amerikai terméket. Az import volumenét csökkentő egyik eszköz a vámpolitika, amely megdrágítja 
a külföldi termékeket, és ösztönzi azok hazai előállítását. Trump ezt az eszközt politikai alkuk során is szívesen 
használja ütőkártyaként. 

A vám mechanizmusában hasonló a szankcióhoz, mivel mindkettő akadályozza a kereskedelmet. Ugyanakkor 
fontos különbség, hogy míg a vám régóta bevett államközi eszköz, amely bizonyos termékek behozatalának 
költségét növeli, addig a szankció magát a kereskedelmet próbálja tiltani – jellemzően alacsony hatásfokkal. 
A vám kiszámítható költségnövelő tényező, míg a szankció a megkerülésére kényszerít, ami nehezen előre 
jelezhető ráfordításokat eredményez. 

Hazánk egyértelműen érintett a Trump-kormányzat terveiben, és nem vonhatja ki magát azok hatásai alól. 
Brüsszel – szokásához híven – helytelen választ ad a helyzetre, vámháborúval fenyeget. Orbán Viktor 
miniszterelnök ezzel szemben egy, mindkét fél számára előnyös európai ajánlatot sürget. Ennek hiányában 
az amerikai lépések figyelmen kívül hagyhatják az európai érdekeket. A megállapodás itt is jobb alternatíva, 
mint a konfliktus, ahogyan azt Mexikó és Kanada példája is mutatja: rugalmas tárgyalásokkal sikerült legalább 
elodázniuk a vámok kivetését. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
A Trump-kormányzat vámemelése az EU-val szemben elkerülhetetlen. Keresni kell a különalku esélyét, ha 
Brüsszel nem lesz tárgyalóképes.  

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
A meghirdetett vámpolitika negatívan érinti az európai gazdaságot, különösen a német autóipart, 
amelynek további gyengélkedése erőteljesen kihat a magyar gazdaság teljesítményére.  

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül?  
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5. A LIBERÁLIS KÜLPOLITIKA VÉGE 
 

Donald Trump első külpolitikai üzenetei egyértelműen szakítottak a liberális idealizmussal. Mindez – a XXI. 
század kibontakozó geopolitikai válságával karöltve – azt jelzi, hogy világrendszerváltás zajlik. Az a liberális 
elit, mely a közelmúltig ellenőrzése alatt tartotta a Nyugat legerősebb országait aláásta a civilizációnk 
biztonságának és befolyásának legfontosabb pilléreit: a hazaszeretet helyébe az internacionalizmus lépett, a 
józan észt bürokráciára cserélte, a hagyományokat pedig a woke progresszió oltárán áldozta fel. Európának 
is fel kell ébrednie a második világháború vége óta tartó, nyolcvan éves álmából. A meggyengült progresszív 
elit azonban miden eszközzel azon lesz, hogy ezt megakadályozza. 

Bár Grönland, Panama és Kanada földrajzilag távol esnek Magyarországtól, Donald Trump tervei ezekkel a 
területekkel és országokkal komoly jelentőséggel bírnak. Kanada lakóinak nem kell tartaniuk egy tényleges 
támadástól. Az új elnök szemében azonban elutasítandó minden, amit a volt kanadai miniszterelnök, Justin 
Trudeau képviselt ideológiai, politikai és gazdasági téren. Minden bizonnyal sürgetni kívánta a távozását, és 
javítani a kanadai jobboldal esélyeit közelgő választásokon, amikor az északi szomszédja beolvasztásáról 
beszélt. Az amerikai fennhatóság megszerzése Grönland és Panama fölött viszont egy régi-új amerikai 
külpolitikai doktrína reneszánszát jelenti, amelyet a tengeren túl „Donroe-elvnek” kereszteltek. A nyelvi 
lelemény a Donald és a Monroe-elv összebeolvasztásából született, és azt hivatott kifejezni, hogy az új 
amerikai adminisztráció a hidegfejű stratégiai realizmus jegyében kívánja bebiztosítani gazdasági, 
kereskedelmi és biztonsági érdekeit a saját régiójában. 

A Panama-csatorna fölötti ellenőrzés kiemelt jelentőségű a globális tengeri kereskedelem szempontjából, és 
Washington nem engedheti meg, hogy Kína irányítása alá kerüljön. Grönland stratégiai jelentőségét a 
jégsapka olvadása adja. Hamarosan fontos nyersanyagok válnak hozzáférhetővé, és a 2030-as évek közepére 
hajózhatóvá válik az északnyugati átjáró, amely hosszú távon még a Panama-csatornánál is jelentősebb 
geoökonómiai szerepet tölthet be. Mindez a valós hatalmi érdekekről és a belátható jövőről szól – nem pedig 
liberális elvekről vagy értékekről. 

A paradigmaváltás régóta időszerű volt, ám ha Európa nem tud alkalmazkodni ehhez az új realitáshoz, súlyos 
válságba kerülhet. Az Amerikából kiszoruló posztmodern liberálisok – élükön a Soros-univerzum 
kulcsfiguráival – várhatóan Brüsszelben szeretnék rendezni a soraikat, és Európából szerveznék meg az 
ellenállást a trumpi külpolitikával szemben. Mindez beláthatatlan veszélyekkel fenyeget, hiszen az Egyesült 
Államokkal való nyílt szakítás – melynek első jelei Grönland kapcsán már megmutatkoztak – kockára tenné a 
kontinensünk biztonságát. Egy kétfrontos szembenállás Oroszországgal és az USA-val szemben még akkor is 
végzetes lehet Európára nézve, ha megmarad az ideológiai ellentétek viszonylag békés medrében. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  

A Donroe-elv közvetlenül nem érinti hazánkat, de az európai külpolitika realista irányú újraszervezése 
kézzel fogható előnyöket hozna. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 

Ha a visszaszoruló „Liberális Birodalom” Európában építi fel utolsó végvárát, az a kontinens teljes 
elszigeteléséhez vezethet. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül?  
 

 



  

10 
 

 

6. A DÉLI HATÁR LEZÁRÁSA ÉS A DEPORTÁLÁSOK MEGINDÍTÁSA 
 

A déli határ válságának felszámolása és a tömeges kitoloncolások bevezetése Donald Trump legfontosabb 
választási ígéretei között volt. Ennek megfelelően, az első idevágó elnöki rendeleteket már a beiktatása 
napján aláírta, így az amerikai hadsereg, rendőrség, és az államok hatáskörébe tartozó nemzeti gárda 
napokon belül felvonult a mexikói határ mentén. Február elejére az illegális határátlépési kísérletek száma 
90 százalékkal zuhant, ugyanakkor az országban törvénytelenül tartózkodó személyek elleni eljárások száma 
52 százalékkal nőtt. 

A gyors és határozott diplomáciai fellépésnek köszönhetően – mely szükség esetén új vámokra vonatkozó 
fenyegetéssel párosultak – valamennyi latin-amerikai ország hozzájárult saját, USA-ból kitoloncolt 
állampolgárainak visszafogadásához. Mexikó emellett csapatokat vezényelt a közös határra, hogy 
megakadályozza a kábítószer-, különösen a fentanil-kereskedelem, valamint az embercsempészet 
folytatását. Nayib Bukele, El Salvador elnöke felajánlotta, hogy az Egyesült Államokból deportált erőszakos 
bűnözőket a Terrorizmus Elhárítási Központban – egy a lakott területektől szándékosan elszigetelt óriás 
börtönben – tartaná fogva. A létesítmény akár 40 000 elítélt befogadására is alkalmas. 

A tengeren túli fejleményeknek kettős hatásuk lehet Európára nézve. Egyrészt az Öreg Kontinens nyugati 
felében kialakult biztonsági helyzet határozott lépéseket igényel. A késeléses támadásokat, a terrorizmust, 
az erőszakos bűncselekményeket, illetve a virulens antiszemitizmust akkor lehet felszámolni, ha lezárják az 
EU külső határait az illegális migráció elől, illetve, ha a migráns hátterű bűnözőket kitoloncolják. Ehhez a 
folyamathoz hozzájárul az, ha az Egyesült Államok jó példával jár elöl. 

Ugyanakkor az Unióban továbbra is jelentős befolyással bírnak a woke-liberális aktivisták és álcivil-
szervezetek, amelyek évtizedek óta támogatják a migráció minden formáját. Számuk és befolyásuk – 
rövidtávon – növekedni fog azáltal, hogy amerikai erőforrásaikat Európába csoportosítják át. Egy esetleges 
deportálási hullám esetén várhatóan készülnének olyan – akár manipulált – felvételek, melyeket a Soros-
hálózat tagjai a saját propagandájuk érdekében használnának fel. 2015-ben, amikor kiépült a magyar 
határzár, ezek a csoportok mindent megtettek a hazai határvédelem lejáratására. Ugyanakkor épp ez a 
politika tette lehetővé, hogy Magyarországon – szinte egyedüli EU-s tagállamként – ma sem kell tömeges 
deportálásról beszélnünk. Mivel itt sikerült megelőzni a bajt.  

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
Az amerikai fejlemények lendületet adhatnak az európai határvédelemnek. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
Az Európára összpontosító, a migrációt támogató hálózat aktivizálja magát. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
 

 

  

https://nypost.com/2025/02/06/us-news/illegal-border-crossings-down-90-under-trump-border-patrol/
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7. A GENDERIDEOLÓGIA ELLENI FELLÉPÉS 
 

A globalista liberális elit legszorosabban a woke ideológiával fonódott össze, amelynek központi eleme a 
genderkérdés. Mivel ez a kör le akart számolni a nyugat tradicionális zsidó-keresztény kultúrájával és annak 
alapértékeivel, tagadta a biológiai tényt, hogy csak férfi és nő létezik, valamint a társadalmi normát, miszerint 
a házasság kizárólag közöttük köthető. Helyette mesterséges nemi identitásokat (gender) hoztak létre, és azt 
hirdették, hogy ezek között szabadon lehet váltogatni, az egyén önkényesen meghatározhatja saját nemét. 
Különösen elítélendő, hogy propagandájukkal elsősorban a gyermekeket célozták, akik könnyebben 
befolyásolhatók. Donald Trump amerikai elnök már kampánya során élesen bírálta a genderideológiát, amely 
a mélyállam és a baloldali hálózatok hathatós támogatásával a társadalom számos területére beépült, 
beleértve az egyetemeket, a sportot, az államigazgatást és a hadsereget is. Ez utóbbiban például mintegy 15 
000 transznemű katona szolgált. Beiktatása előtt Trump kijelentette: „A hivatalos amerikai kormányzati 
politika mostantól az lesz, hogy csak két nem létezik: férfi és nő.” Első intézkedései között szerepelt a 
genderideológia állami propagálásának és finanszírozásának megszüntetése, ezt követte a transznemű 
katonák leszereléséről szóló rendelet, majd a nemváltó sportolók kitiltása a női sportokból. 

A régi-új elnök programja szinte teljesen egybe vág a magyar jobboldal által korábban kimunkált politikával, 
hogy gátat szabjon a gyermekeket célzó genderpropagandájának és a woke ideológia terjedésének. Ezzel 
igazolta Orbán Viktor miniszterelnök 2022-es CPAC Hungary-n elmondott szavait, miszerint „Magyarország a 
jobboldali politika laboratóriuma”. Ugyanakkor felmerül annak a veszélye, hogy az Amerikából kiszoruló 
gender aktivizmus Európában keres új otthont, így fel kell készülni arra, hogy kontinensünkön aktivizálják 
magukat. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
Trump elnök programja igazolja, hogy a magyar gyermekvédelem helyes volt. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
A progresszívok nem fogják önként feladni eddig pozíciójukat, így részükről mindenképp komoly 
küzdelemre számíthatunk elsősorban Európában. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
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8. EURÓPAI POLITIKA: FÓKUSZBAN A TAGÁLLAMOK 
 

Donald Trump szakít azzal az amerikai külpolitikai irányvonallal, amely az EU intézményeit részesítette 
előnyben a tagállamokkal szemben. A demokrata mélyállam számos formális és informális kapcsolatot épített 
ki Washington és Brüsszel között, amelynek felszámolása az új adminisztráció alapvető érdeke. Ezért Trump 
gyanakvással tekint Ursula von der Leyen-re és az uniós bürokráciára. 

Helyette az európai kormányokkal keresi az együttműködést, például hazánkkal és Giorgia Meloni 
Olaszországával, de pragmatikusan Emmanuel Macron Franciaországával is. Henry Kissinger, az amerikai 
külpolitika doyenje egyszer feltette a kérdést: „Kit hívjak, ha Európával akarok beszélni?” Donald Trump 
megtalálta a választ: a tagállami vezetőket. Különösen nagy jelentőséget kapott a magyar miniszterelnök, 
hiszen Európában vele beszélt először az új elnök megválasztása után. 

A globalista liberális média igyekszik versengést szítani Giorgia Meloni és Orbán Viktor között az amerikai 
adminisztráció európai politikájában betöltött szerepük kapcsán. Pedig erről szó sincs: míg Magyarországot 
gyakran „a jobboldali politika laboratóriumának” nevezik, addig Olaszország gazdasági és katonai ereje 
többszörösen meghaladja hazánkét, ami az Európai Unión belüli érdekérvényesítő képességében is 
megmutatkozik. Magyarország politikai jelentőségét ez nem csökkenti, sőt Trump jó kapcsolata Giorgia 
Melonival inkább erősítheti is. Mindez jótékony hatással lehet az európai jobboldal összefogási törekvéseire, 
és közelebb hozhatja egymáshoz az Európai Konzervatívok és Reformerek pártcsaládját, illetve a Patrióták 
mozgalmát. 

Különösen igaz mindez J.D. Vance, a Müncheni Biztonsági Konferencián elmondott – történelmi jelentőségű 
– beszédének tükrében. Az amerikai alelnök egyértelművé tette, hogy az Európára fenyegető legnagyobb 
veszélyt a megkövesedett bürokratikus struktúrák, a liberális arrogancia és a szólásszabadság hiánya jelentik. 
Felszólított a politikai tűzfalak lebontására, és a konzervatív pártok egyenrangú bevonására a kontinens 
problémáinak megoldásába.   

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
Magyarország nemzetközi befolyása és Brüsszellel szembeni érdekérvényesítő képessége jelentősen nő. 

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
Ez a trumpi politika nem hordoz magában kozkázatot Magyarországra nézve. 

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül?  
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9. A MÉLYÁLLAM ÉS A TECHÓRIÁSOK 
 

Mélyállam 
Az amerikai demokráciára és a kormányzati szuverenitásra a legnagyobb veszélyt az átláthatatlan, nem 
választott és ezért elszámoltathatatlan hatalmi struktúrákat uraló liberális-globalista hálózatok jelentik. Bár a 
probléma évtizedek óta ismert, a republikánus kormányzat mostanra halmozta fel a felszámolásához 
szükséges politikai tudással. 

Donald Trump előkészítette a jogszabályi környezetet a szövetségi kormányzat radikális reformjához, 
amelynek részeként több tízezer felesleges és politikailag elfogult tisztviselőt bocsátanak el. A kormányzati 
hatékonyság növelése érdekében Elon Musk vezetésével létrehozták a DOGE-t, amely a szövetségi kiadások 
és a bürokrácia csökkentéséért felel. Ezt a folyamatot erősíti a USAID lebontása, számos ügynökség bezárása, 
valamint a deep state egyik legismertebb kritikusa, Kash Patel kinevezése az FBI élére. 

Az elnök külön munkacsoportot hozott létre a kormányzati hivatalokban tapasztalható keresztényellenesség 
felszámolására. A progresszív hálózatokra mért kormányzati csapások következtében a Soros-univerzum 
kulcsfontosságú erői Európában próbálhatnak új támaszpontot kiépíteni. 

Techóriások 
A nagy technológiai cégek cenzúrázták a jobboldali tartalmakat, és aktívan részt vettek Donald Trump 
ellehetetlenítésére irányuló politikai leszámolásban. Második elnöki ciklusának kezdetére azonban e cégek 
vezetői felismerték a politikai környezet változását, és ennek megfelelően módosították stratégiáikat. Keresik 
a kiegyezés lehetőségét az új kormányzattal, miközben progresszív előítéleteik kevésbé szembetűnően 
érvényesülnek szolgáltatásaikban. 

A korábbi feszültségek ellenére sokan, köztük Mark Zuckerberg, Jeff Bezos, Sundar Pichai és Tim Cook, 
igyekeztek javítani kapcsolataikat az elnökkel, felismerve ennek jelentőségét üzleti érdekeik védelme és 
előmozdítása szempontjából. Ez a közeledés nem jelenti a konfliktusok teljes megszűnését, de mindkét fél 
belátta az együttműködés előnyeit. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
A multinacionális Big Tech cégek a magyar konzervatív entitásokkal szemben is ellenségesek. Ez a nyíltan 
negatív attitűd középtávon mérséklődhet.  

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
Mivel a nemzetközi baloldal veszteségeket szenvedett el az Egyesült Államokban főhadiszállásaikat 
feltehetőleg Európába fogják áttelepíteni.  

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül? 
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10. DONALD TRUMP FONTOSABB SZEMÉLYÜGYI DÖNTÉSEI 
 
Marco Rubio 
Külügyminiszteri kinevezésében fontos szerepet játszott, hogy Marco Rubio elkötelezett 
antikommunistaként ismert. Ennek megfelelően hozzálátott a nemzetközi baloldali hálózatok 
felszámolásához, melynek részeként megkezdte a Soros-szervezetek eltávolítását az amerikai 
államigazgatásból, valamint tevőlegesen hozzájárulta a USAID felszámolásához, amely a magyarországi 
ellenzék egyik fő támogatója volt. Az amerikai államigazgatás megtisztítása a baloldali, progresszív befolyástól 
könnyen arra kényszerítheti a hálózatot, hogy Európába helyezze át a súlypontját. 

Rubio kinevezése jelentős hatással lesz az Egyesült Államok és Latin-Amerika kapcsolataira. Kubai 
származású, antikommunista politikusként jól ismeri a régió dinamikáját, és régóta szorgalmazza az aktívabb 
amerikai szerepvállalást. Bírálja a latin-amerikai baloldali kormányokat, különösen Venezuelában, Kubában 
és Nicaraguában.  

Legfontosabb feladata az lesz, hogy elérje, hogy a latin-amerikai országok fogadják vissza az USA-ból 
kitoloncolt állampolgáraikat. A térségben jelenlévő kínai befolyás visszaszorítása is a céljai között szerepel. 
Ösztönözni fogja a dél- és közép-amerikai országokat, hogy lépjenek ki a kínai „Egy övezet, egy út” 
kezdeményezésből, és erősítsék gazdasági-infrastrukturális kapcsolataikat az Egyesült Államokkal. 

Tulsi Gabbard 
A Nemzeti Hírszerzés Igazgatójának (DNI) pozíciója kiemelt bizalmi tisztség, amely jelentős befolyással bír az 
amerikai hírszerzési közösség felett. Gabbard demokrata szenátorként vált ismertté, klasszikus liberális 
nézeteket vall, és ellenzi az intervencionista külpolitikát. Kinevezése provokatív lépés: számos konfliktusa volt 
az amerikai szolgálatokkal, elsősorban azért, mert a politikus elítélte ezen szervezetek tevőleges 
hozzájárulását a baloldali ideológiák, és a globalizmus terjesztéséhez. Személye miatt felmondási hullám 
indulhat el a hírszerzési apparátusban. 

Robert F. Kennedy Jr. 
Az egykori demokrata politikus a Big Pharma-ellenes nézeteiről ismert. Kinevezése komoly aggodalmat 
váltott ki a gyógyszeriparban. Fő célja az állami ügynökségek és az egészségügyi lobbi közötti összefonódások 
megszüntetése, amelynek főként belpolitikai jelentősége van. Szimbolikus szereplőként várhatóan tömeges 
felmondásokat idéz elő az ágazatban, így felgyorsítva és egyszerűsítve az egészségügyi rendszer reformját. 

• Milyen esélyek nyílnak meg hazánk számára?  
Rubio és Gabbard is őszinte partnere lesz hazánknak a baloldali hálózatok elleni harcban.   

• Milyen kockázattal kell szembe néznünk? 
A Soros-hálózatok kiszorítása az államapparátusból Európába kényszerítheti őket. Rubio konfrontatív 
álláspontot képvisel Kínával szemben, ami megterhelheti a magyar-kínai gazdasági kapcsolatokat.  

• Mennyire érinti Magyarországot közvetlenül?  
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Donald Trump visszatérésével a Fehér Házba történelmi fordulópont. Az átalakulás első jelei már beiktatása 
előtt megmutatkoztak: több baloldali vezetésű kormányzat válságba került. Kanadában Justin Trudeau 
lemondásra kényszerült, Németországban előrehozott választásokat írtak ki, míg Ausztriában is a 
Szabadságpárt erősödését konstatálhatjuk. Mindez előrevetítette a liberalizmus megrendülését, miután 
Amerikában egy határozott jobboldali átrendeződés bontakozott ki.  

Felgyorsult a közel-keleti rendezés folyamata, illetve nem sokkal Trump elnök beiktatása után megkezdődtek 
az egyeztetések az ukrajnai békéről is. Ez arra utal, hogy az új adminisztráció lezárná elődje konfliktusait. Ezzel 
párhuzamosan az amerikai külpolitika aktívabbá vált közvetlen érdekszférájában: Trump jelezte igényét a 
Panama-csatornára és Grönlandra, valamint nyomást gyakorolt Kanada távozó baloldali kormányzatára. Míg 
előbbi kettő stratégiai tengeri útvonalak ellenőrzését szolgálja, az északi szomszéd esetében Washington 
konzervatív fordulatot ösztönöz. Ez a stratégia a jelen és a közeljövő legfontosabb geopolitikai kihívásaira ad 
választ, és egyértelműen szakít a liberális külpolitika örökségével. 

A progresszív liberalizmus (woke) elleni harc az amerikai belpolitikában is markánsan megjelenik, és szorosan 
összefonódik a technokrata bürokrácia (mélyállam) letörésének igényével. Az államapparátus teljes körű 
reformja, melyet Donald Trump kilátásba helyezett és melynek megvalósításába Elon Musk a DOGE élén már 
bele is vágott a második Trump adminisztráció legfontosabb programpontja, mely várhatóan jelentős 
belpolitikai konfliktusokat eredményez. Ezek a változások azonban globális hatásokkal is járnak, melyek első 
jele a USAID leépítése volt. 

A szövetségi ügynökség évi 40 milliárd dollárt fordított liberális-progresszív célok előmozdítására, 
együttműködve olyan szervezetekkel, mint a Soros György-féle Nyílt Társadalom Alapítványok, valamint a 
Gates- és Hewlett-alapítványok. A USAID megszűnése a globalista hálózatokat működésük átszervezésére 
kényszeríti, miközben megpróbálják megerősíteni megmaradt pozícióikat.  

Európa különösen célponttá válhat, ahol a globalista-liberális erők egy új fellegvár kiépítésére törekedhetnek. 
Ennek következményeként az ideológiai küzdelem fokozódhat az Öreg Kontinensen, és az Unió jobboldali, 
patrióta mozgalmai további támadásoknak lehetnek kitéve a liberális hálózatok befolyása alatt álló brüsszeli 
intézmények részéről. Magyarországra is egyre növekvő nyomás nehezedhet. 

Az alakuló, realizmuson alapuló nemzetközi rendszer egyaránt hordoz magában lehetőségeket és 
kockázatokat. Az USA-ban bekövetkezett fordulat világszerte bizonyosan csökkenti a liberális befolyást – még 
akkor is, ha a woke baloldal átmeneti erősödéséhez vezethet lokálisan az európai kontinensen. Az amerikai 
külpolitika jelenlegi, a nyugati féltekét célzó fókusza – a 'Donroe-elv' – Washington visszafogottabb 
szerepvállalását jelenti a rivális nagyhatalmakkal szemben. Ez békésebb időszakot vetít előre, amely lehetővé 
teheti a nemzetközi kereskedelem fennmaradását. A szigorú igazodás, blokkosodás legmerevebb formája így 
elkerülhető, ám a gazdasági kapcsolatok organikus fejlődését az új vámok kivetése nehezíteni fogja.  

Magyarország előtt komoly feladatok állnak. Európának ki kell védenie a baloldali-globalista elit várható 
konszolidációs törekvéseit, mivel egy esetleges szakítás a jobbra tolódó Egyesült Államokkal súlyos károkat 
okozhat az EU-nak. Hazánkra ebben a folyamatban egyszerre vár vezető szerep és komoly veszély. A 
progresszív baloldal az elmúlt évtizedben Magyarországot tekintette legnagyobb kihívójának Európában, és 
a következő időszakban várhatóan összehangolt támadásokat indítanak Budapest ellen. A Soros-univerzum 
célja, hogy Magyarország térdre kényszerítésével máshol is megtörjék a patrióták ellenállását. 

Másrészt, globális hegemóniára törő progresszív liberalizmus fájdalmas sebet kapott, pozíciói megrendültek. 
Ha sikerül mozgósítani és egységben tartani az európai jobboldali erőket, a közeljövő kínálja a legjobb esélyt 
az ellentámadásra. Első lépésként az álcivil szervezetek azonosítása, tevékenységük feltárása és manipulációs 
képességeik korlátozása szükséges. Működésüket biztonságos és átlátható keretek közé kell szorítani. Ebben 
– ahogy az elmúlt évtized minden meghatározó kérdésében – ismét Magyarországnak kell élen járnia. 
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